
 

NYHEDSBREV 
 

Årgang 6. Nummer 5              maj 2007 

Renoveringen af  
indendørsbanerne er i fuld gang. 

 
Der graves, bores, køres og arbejdes på fuld tryk med at få 
indendørsbanerne renoveres. Der skal bl.a. støbes gulv og 

sættes ”hæve-sænke-borde” op. 
- så imens du ligger på maven og skyder 50m, kan du glæde 

dig til den kommende 15m sæson. 
 

( se mere inde i bladet ) 
 

Den frivillige arbejdskraft kan altid bruge en ekstra hånd! 



Senior afdelingen 
 

Vi har tilmeldt flg. hold: 
 
 50m: Senior  1 hold i pulje 1 2 hold i pulje 2 
  Åben           1 hold i pulje 1 1 hold i pulje 2 
  Veteran 1 hold i pulje 1 3 hold i pulje 2 
  Handicap 4 hold 
 
 200m Senior  2 hold 
  Åben  1 hold 
  Veteran 2 hold 
 
Der er ikke udsendt kamp program for pulje 1 på 50m – man skal selv kontakte sine 
modstandere. 
 
For senior og veteraner er det lidt mystisk da Randers er de eneste i puljen! I åben klas-
se kører Randers til Grenå i 1. runde den 6. juni og 2. og 3. runde afvikles i Randers 
torsdag den 14. juni hvor Skanderborg/Stilling og Grenå kommer på besøg (ikke helt på 
plads i skrivende stund). I pulje 2 skyder alle hold på hjemmebane. 
 
På 200m er der udarbejdet et kampprogram som kan ses på opslagstavlen. 
 

runde skal være indberettet senest   8. juni 
runde skal være indberettet senest 22. juni 
runde skal være indberettet senest 29. juni 
 

På opslagstavlen kan man se hvilket hold man skyder på og mange af vore skytter har 
allerede skudt 1. runde i Skibby. De som mangler har stadig mulighed for at skyde 1. 
runde mandag den  4. juni, men vær opmærksom på, vi kun har mandag den 4. juni og 
mandag den 18. juni i Skibby!!  Vi skyder på hjemmebane i Skibby. 

 

 
Efterlysning. 
 
Vi skyder 200m i  Skibby mandag den:  
 4. juni— 18. juni— 6. august— 20. august— 3. september 
 
Poul Thomadsen kører geværer til Skibby. 
Karin Thomadsen sælger skydekort og ammunition 
 
Men vi mangler personer som vil være banevagt.  
Arbejdet består i omstilling af anlæg og eftersyn af geværer.  
 
Maja, Finn og Erik har klaret det indtil videre men vi vil også gerne skyde. 
  
Du kan melde dig for en eller flere af ovenstående datoer og du kommer ikke til at stå 
med ansvaret alene.  
Meld dig nu, inden vi aflyser skydningerne efter sommerferien!  
 
Tilmelding til Erik Andersen. 
 



 

Stemningsbilleder fra en klubaften i Skibby : 
 
Liggende på 200m banen, Erik Andersen. 
Niels Langbo kigger på 
Lene & Finn C. Hansen renser rifler efter skydning 
 



Biatlon.  
 
Hvad er det nu lige det er ?  Løb og skydning. Fra torsdag den 31. maj vil jeg være på 
banerne, så vi kan afvikle denne disciplin. Det vil i første omgang, ikke være som kon-
kurrence men træning i skydning med høj puls. Vi tilpasser løbe distancen efter din 
form. Mød op hvis du er interesseret – vi ser hvor stor interesse der er for denne disci-
plin – har du en bekendt som er løber og som kunne tænke sig at prøve denne kombi-
nation, så ta’ ham/hende/dem med. Hvis der er nogen som tar’ cyklen med, prøver vi 
også dette.  
 
Vi træner flg. torsdage fra kl. 18.15 :   
 
    31. maj 
    07. juni 
    21. juni 
    28. juni  
 
Interesserede kan henvende sig til Erik Andersen.  
 
 

Klubmesterskaber. 
 
Seniorudvalget har planlagt flg. klubmesterskaber 
 
300 m DDS evt. nordisk program mandag den   6. august  
(forhånds tilmelding nødvendig)  
 
  50 m DSU     søndag  den 12. august 
200 m DDS og nordisk program  mandag den 20. august 
  50 m DDS nordisk program  onsdag  den 22. august 
  50 m DDS     onsdag  den 29. august 
300 m DDS     mandag den   3. september 
 
Der kan kun skydes klubmesterskaber på de angivne dage! 
 
 
Byskyttestævne 200m. 
 
Stævnet afholdes igen i år i Skibby og der skydes den 18. og 19. august.  
 
Sidste år vandt vi veteran klassen og senior 3 pokalen i hold og Camilla C. Hansen og 
Poul Thomadsen blev byskyttemestre.  
 
Vi skal også have hold med i år – så skriv dig på tilmeldingslisten hvis du vil være med 
– klubben betaler indskuddet på 200m! 
 
Se i øvrigt program med skydetider og camping muligheder samt gratis grill. Program 
og tilmelding på opslagstavlen. 



SCT. HANS 
 

Der holdes igen i år – Sct. Hans aften. 
 

LØRDAG DEN 23.- 6. – 07     kl. 18.00 
 

Pris 25 kr.  
– som dækker : 

 
     2 pølser m brød , 1 øl eller sodavand og en is.   

Der er mulighed for at købe mere hvis det ønskes. 
 

Vi starter med at grille/ spise kl. ca. 18.00  
– og kl. ca .20.30 tændes bålet.  

 
I år vil vores nye formand Ole Skovgaard holde båltalen. 

 
MØD TALSTÆRKT OP – TAG VENNERNE , FAMILIEN OG  NABO-

EN MED , TIL EN HYGGELIG AFTEN I SKYTTEKREDSEN. 
 

Tilmelding kan ske på opslag som kommer til at hænge på op-
slagstavlen  i gangen. Tilmelding nødvendig af hensyn til ind-

køb. 
                                                                             
 

Hilsen Carsten, Lene, Erik og Else 
 

 



 

Grundkurserne holder sommerferie i Maj, Juni, Juli. 
Grundkursus starter op igen efter sommerferien : 

  

Uge 32. torsdag 09. august 2007   Kl.18:30 

Uge 36. torsdag 06. september 2007   Kl.18:30 

Uge 40. torsdag 04. oktober   Kl.18:30 

Uge 44. torsdag 01. november 2007   Kl.18:30 

Uge 49. torsdag 29. november 2007   Kl.18:30 

Du er meget velkommen i klubben, på gensyn. 

 
 FOTO KONKURRENCE ! 
 
 
 

InfoTeam afholder en lille sommerferie konkurrence. 
Indsend dit bedste feriefoto til udvalget og vind en  
Præmie som vi holder lidt hemmelig for nu. 
 
Eneste krav for at deltage er, at billedet skal være digitalt og 
en person fra Randersskyttekreds skal være med på billedet. 
 
Dit feriefoto skal være indsendt inden 1. august 2007 
 
Til adressen : webmaster@randersskyttekreds.dk 
 
Mrk. FOTO-KONKURRENCEN 
 
God sommer-foto-jagt her fra! 



Kæderne fordelte sig således 2006 : 
 

Johannes Nielsen, Randers, knælende 
Preben C. Hansen, Randers, liggende 

Daniel Janerka, Grenå, stående 
 

- så der er lidt at leve op til! 
 

Held og lykke til jer der tager af sted. 

HUSK NU PÅ LØRDAG d. 2. juni 
 

DDS Østjylland  
Afholder  

KÆDESKYDNING OG SKYTTETRÆF i Grenaa 200 M KÆDESKYD-
NING 2007.  



KØKKENNYT 
 
Som noget nyt, kan der nu lånes en køkkennøgle når der foregår aktiviteter 
uden for ”normal” åbningstid.  
Dem som ønsker at låne nøglen, henvender sig  ONSDAGEN før arrangementet. 
Der bliver noteret en ansvarlig person, - som har ansvaret for salget (penge) 
og at der er ryddelig ved endt brug.  
 
Nøglen kommes i postkassen efter brug. (Postkassen i gammel hoveddør). 
 
Med venlig hilsen Køkkenet/Else  
 
 
 

Renovering af 15m banerne 
 
 



Langå Stævnet 2007 

Vi startede i skyttekredsen kl. 7:45.  
 
- Så kørte vi til Langå efter at vi havde pakket vores ting  
 
Vi ankom til Langå kl. 8:30 hvor vi fordelte skiver og patroner. 
 
Vi havde kun rigtigt 5 baner, men vi kom så tidligt at vi fik alle  
de baner der var. - Det var koldt. 
 
Man kunne ikke se skiverne p.g.a. solen og der var mange menne-
sker, det var lidt træls fordi de var over det hele. 
Men ellers var det en ok for nogle. 
Da vi var færdige skulle vi tage gruppebillede - og så kørte vi hjem. 
 
/ Pernille, Mikkel, Micki og Fie  



Langå Stævnet 2007, af Carsten Hansen 

Hos Jonna og Anders i Langå serveres suverænt de bedste stævne-
pølser man kan møde på sin vej! En stor frankfurter med brød og 
dyp, kr. 20,- dertil en udmærket discount sodavand til kr. 4,- 

    Resultaterne blev fulgt med spænding 

         Hva var det Erik? 

Lørdag d. 12. maj var undertegnede til  
stævne i Langå, eller det vil sige, jeg  
observerede fra sidelinien med en skadet 
arm… 
Min erfaring er at enten regner det i  
lårfede stråler når der skydes i Langå, eller 
også skinner solen, der findes ikke noget  
midt imellem når man er i Langå. 
 
Denne lørdag skinnede solen, helt perfekt 



Sommerferie. 
 
I hele juli måned holder vi luk-
ket.  
Seniorafdelingen starter igen  
onsdag den 1. august. 
 

NYT FRA INFO-TEAM 

Billedet på forsiden er sammensat af 2 billeder på computer via et 
program der hedder "Panorama Maker".  
Programmet finder punkter i de 2 fotos som overlapper hinanden og 
sætter selv de 2 fotos sammen. 
Der findes et GRATIS program på nettet med samme funktioner, prøv 
det hvis du har lyst. Programmet hedder "Autostich" og du 
kan downloade det her : www.photo-freeware.net/autostitch.php 

Carsten Hansen / Infoteam 
 
 

 
SKYTTEFESTEN 2007 

 er i år programsat til lørdag d. 22. sep. 
Pris : kr. 100,- pr. person 

- mere info følger, hold øje med tavlen! 
- vi håber på stor tilmelding!  
SÆT KRYDS I KALENDEREN!! 

Mvh. Festudvalget 



 JUNI 
2007  Kalenderen 

Dato : Hvad sker der : (klik teksten) 

31.maj - 
02. juni 50m, 200m & 300m stævne i Dalgas Centeret 

02. Kædeskydning og skyttetræf i Grenå 

02. - 03. 50m+200+300m DDS stævne i Næstrup skyttecenter 

02. - 03. Århus Open Vestereng, DSB/ASF indbyder hermed til Århus Open  
50 m riffel 2007 på vestereng skydebaner 

03. 50 meter hjemmebaneturnering DSU 

03. Sidste dag for indsendelse af resultater fra 2. runde af Old Boys tur-
neringen på 50m. 

03. Geværterræn Vest, Borris  

04. kl. 17:00-20:00 Skibby, 200m / 300m klubaften Randersskyttekreds. 

05.+7.+
8.+9. Djursstævnet 2007, DDS 50m 

06.+08.
+10. DDS 50m Sommerstævne i Viborg Skytteforening 

09. BISLEY & Store skydedag 

09. 
Gjellerup Søndre Skytteforening, 50m+ 200m stævne 

10. Skyttecenter Ulfborg, gevær terræn cal.22 

15. - 17. JYLLANDSSTÆVNET, 25M + 50M + 200M + 300M 

17. 50 meter hjemmebaneturnering DSU 

18. kl. 17:00-20:00 Skibby, 200m / 300m klubaften Randersskyttekreds. 

23. - 24. DM i terræn og sekundskydning 2007 i Jægerspris 

24. Sidste dag for indsendelse af resultater fra 3. runde af Old Boys tur-
neringen på 50m. 

29. Sidste frist for 2. runde af Ungskytternes Divisionsturnering på 50m 
riffel 2007 

30. Åbne stævner, Vestereng, DSB/ASF, 25- og 50m 
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